

2 6 ИЮН 1958

г. Оренбург

Газета № .

ГАСТРОЛИ ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА КУКОЛ

Из двухмесячной поездки по городам и селам Куйбышевской области возвратилась молодежная группа областного театра кукол. Она показала юным зрителям спектакль «Ганс-простофиля» по мотивам сказок братьев Гримм. Артисты побывали в городах Жигулевске, Комсомольске, Чапаевске, Ново-Куйбышевске. Возвращаясь домой, артисты дали несколько спектаклей в Северном, Пономаревском, Шарлыкском и Белозерском районах Оренбургской области.

Вторая группа артистов — участники спектакля «Василиса Прекрасная» — находится сейчас на гастролях в Адамовском районе. Она побывает также в Ново-Орском и Кваркенском районах.

Театр включился в конкурс молодежных спектаклей, посвященный 40-летию Ленинского комсомола. Для конкурса избрана пьеса «Тимур и его команда». Главные роли в спектакле будут исполнять молодые артисты.

Е. ИЛЬИНА.